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02 — latkové mnozstvi, priklady 16-20

ReSeni k piikladu &. 16:

hmotnost zrnka pisku:
hmotnost celku:

pocet zrnek pisku:
pocet molt pisku:

Ng

n

ReSeni k prikladu &. 17:

relativni molarni hmotnost siranu:
relativni atomové hmotnosti:

hmotnost prvki:

m,=0,1-10"g
Meelku = 8 t
N =719
n, ="
N = mcelku
mZ
8000000
N=——
0,1-10°4
N =8-101
_ N
ng = N,
_ 8-10"
"~ 6,022 -1023

.=1,33-10712

Mr [(NH4)2804] =132

Ar(N)= 14
Ar(H)=1

Ar (S) =32
Ar(0)=16

m (N, H, S, 0)=?

m

"
336,58

132

n = 2,55 mol
m=nXMr
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my= 2X14 X255 my= 8x1 X255 mg= 1x32 X2,55m,
= 4x16 x 2,55
my=71,4g;, my=20,4g, m¢=81,6g,m,=163,2 g

ReSeni k piikladu &. 18:

relativni molarni hmotnost siranu:  Mr (FeSO4-7H,0) =278
relativni molarni hmotnost vody: ~ Mr (H,O) = 18

latkové mnozstvi vody: n (H,0)=7?
hmotnost vody: m (H,O0)=?
_m
n= Mr
100

Npeso,-7H,0 = 278
npeso4.7H20 = 0,36 mol

Ny,0 = 7 X Npeso, . 7H,0
N0 = 7 % 0,36
Ny,o0 = 2,52 mol

My,0 =N X Mr
mHZO = 2,52 X 18
mHZO = 4‘5, 36 g

ReSeni k prikladu &. 19:

relativni molarni hmotnost EtOH:  Mr (EtOH) = 46

objem EtOH: V=120 cm’
hustota EtOH: p="7?
_m
n= Mr
_n >m=pXxXV
P=7 p
pXxXV
n =
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_anr
P="y
2,0551 x 46

120
p=0,788g -cm3

p:

Reseni k ptikladu &. 20:

relativni atomové hmotnosti: Ar (Al) =27
Ar(C)=12
Mmc
Nege = A_T'C
25
Ne = E
ne = 2,08

my; = Ny X Ary
my, = 2,08 x 27
my, = 56,16 g



